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Číslo zápisnice: 2024/KVŠ/3 
ZÁPISNICA 

zo zasadnutia orgánu s rozhodovacou právomocou 
 

Názov športovej organizácie: Slovenská asociácia Taekwondo WT (SATKD) 
 

Názov zasadajúceho orgánu: Zasadnutie KVŠ 
 Miesto konania zasadnutia: Online- LIVE 
Deň konania zasadnutia: 23.4.2024 
Čas začiatku zasadnutia: 20:45 Čas ukončenia zasadnutia: 23:30 

 

Predsedajúci: Peter Matejka Zapisovateľ: Peter Matejka 

Členovia KVŠ (pripojená prezenčná listina): 
1. Peter Matejka, predseda komisie vrcholového športu, predseda KVŠ 

2. Tomáš Potocký, reprezentačný tréner, RT 

 
Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí: 1 

1. Oh Hyoung Keun, technický riaditeľ pre športový zápas Kyorugi, TRK  
 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 2 

Hostia: 
1. Maroš Oláh, tréner poverený vedením reprezentácie poomsae 

2. Mário Švec, prezident SATKD WT 
 

UZNÁŠANIASCHOPNOSŤ: ÁNO 

Počet členov/hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: 2 

Po začatí zasadnutia predsedajúci konštatuje, že lehota 7 dní na prípravu zasadnutia bola 

dodržaná. 

 
SCHVÁLENÝ program: 

1. Úvod 

2. Aktuálna príprava a kalendár akcií reprezentantov a TŠ v kategórii poomsae  

3. Aktuálna príprava a kalendár reprezentantov a TŠ v kategórii kyorugi  

4. Bodový kalendár 

5. Reprezentačné sústredenie poomsae – Hnúšťa 

6. Reprezentačné sústredenie zápas seniori ČR – Praha 

7. Tréningové sústredenie zápas kadeti/juniori ČR – Pelhřimov 

8. Rôzne 
 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA: 
Podklady k jednotlivým bodom rokovania boli poslané elektronicky 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH PODĽA PROGRAMU ZASADNUTIA 

mailto:satkd.office@gmail.com


Slovak Taekwondo Association WT 
Stará spišská cesta 2166/38  

040 01 Košice - mestská časť Sever  
Phone: +421905267973  

E-Mail: satkd.office@gmail.com Web: new.satkd.sk  

2 

 

 

1. BOD: Úvod - Otvorenie 
Návrh programu bol jednohlasne prijatý. 

 

2. BOD: Aktuálna príprava a najbližšie sústredenia reprezentantov a TŠ v kategórii poomsae 

Tréner poverený vedením reprezentácie poomsae Maroš Oláh informoval prítomných o príprave 
na najbližší prípravný turnaj reprezentácie Bohemia Cup 2024 Vodňany ČR 27.4.2024. Zároveň 
informoval o doplnení nového zahraničného reprezentačného podujatia do kalendára 
reprezentácie poomsae: 

A) Podujatie HUNGARIAN OPEN/BUDAPEŠŤ (Maďarsko) v termíne 18.5.2024.  

Hlasovanie:  2 ZA 0 proti 0 zdržal sa 

Maroš Oláh informoval, že nastavenie spoločných sústredení nereprezentantov s reprezentáciou 
SR nepovažuje za rozvoj poomsae nakoľko nie je dostatočne zabezpečená kontinuita odovzdaných 
informácií, nie je vytvorená sieť spolupráce, nie je zabezpečená komunikácia s trénermi 
jednotlivých klubov, u ktorých by našli záujemcovia o poomsae podporu. Súčasné nastavenie 
formou spoločných sústredení reprezentácie s nereprezentantmi Maroš Oláh považuje za 
nedostatočnú formu rozvoja poomsae. Momentálne je to nastavené spôsobom, kto chce, tak sa 
môže zúčastniť na reprezentačnom sústredení, čo sa nedá považovať za systematický rozvoj 
poomsae v SATKD.  Tiež Maroš Oláh vyjadril potrebu nájsť financie za odvedenú prácu trénera 
Maroša Oláha, ktorý sústredenia realizuje zdarma na niektorých reprezentačných akciách vrátane 
sústredení zdarma..  

Predseda KVŠ Peter Matejka informoval Maroša Oláha, že financovanie akcií  a reprezentačných 
sústredení vyplýva z kalkulácie rozpočtu kalendára poomsae podujatí, ktoré on sám ako tréner 
poverený vedením reprezentácie poomsae navrhol. V tejto kalkulácii je zahrnuté aj vrcholové 
podujatie MS poomsae v Honkongu, pre jedného pretekára, ktoré zaberá viac ako polovicu 
rozpočtu poomsae. Aj z tohto vyplýva nedostatok financií na ostatné akcie uvedené v kalendári 
repre podujatí. Peter Matejka zastáva víziu, že rozvoj poomsae je možné realizovať aj na úrovni 
rozvoja reprezentácie poomsae, do ktorého patrí organizovanie sústredení aj pre 
nereprezentantov, medzi ktorými je potrebné hľadať, podporovať a zlepšovať talentovaných 
pretekárov tak, aby sa v budúcnosti mohli stať členmi reprezentácie. Túto predstavu podporil aj 
prítomný prezident SATKD Mário Švec. Podobným spôsobom funguje reprezentácia zápas, čo 
potvrdil repre tréner pre zápas Tomáš Potocký. 

Nakoľko sú pohľady na danú problematiku rôzne, avšak zámer rozvoja reprezentácie aj 
systémového rozvoja poomsae spoločný Peter Matejka a Maroš Oláh sa dohodli, že budú hľadať pri 
ďalších stretnutiach spoločné prieniky, pričom sa budú hľadať aj ďalšie finančné možnosti podpory 
poomsae v každom smere. 

 

3. BOD: Aktuálna príprava a najbližšie sústredenia reprezentantov a TŠ v kategórii kyorugi 

Reprezentačný tréner pre zápas Tomáš Potocký navrhol na základe informácie od trénera 
z Maďarska o zrušení plánovaného sústredenia F158 Camp a na základe potreby doplnenia 
absolvovania G turnajov u viacerých reprezentantov nasledovné zmeny v kalendári národného 
teamu kyorugi na rok 2024: 

A) Zrušenie zahraničného sústredenia F158 Camp v Maďarsku plánovaného v období 25.4. – 
27.4.2024. 

B) Doplnenie nového reprezentačného podujatia  Asterix v Niš (Srbsko) v období 17.5.2024 – 
19.5.2024 

Hlasovanie:  2 ZA  
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Tomáš Potocký informoval o blížiacom sa vrcholnom podujatí - ME seniorov 9.5. – 12.5.2024 v Sofii 
a v tejto súvislosti neodporučil účasť reprezentantov nominovaných na ME seniorov (Miroslav 
Frgolec a Damien Frgolec) na podujatí Slovenskej Ligy Cassovia Open vzhľadom na potrebu 
doliečenia aktuálnych zranení a vyhnutiu sa potenciálnych zranení reprezentantov. 

KVŠ v tejto súvislosti odporúča TMK zvážiť možnosť ospravedlnenia absencie reprezentanta 
v disciplíne zápas reprezentačným trénerom na podujatí Ligy/Extraligy SATKD bez straty bodu pri 
výpočte bodovania talentovaných športovcov. Reprezentačný tréner by mal možnosť výnimočne 
ospravedlniť neúčasť reprezentanta v disciplíne zápas na Lige/Extralige v prípade kolidovania tejto 
účasti s plnením reprezentačných povinností reprezentanta na reprezentačnej súťaži riadne 
zapísanej v kalendári reprezentačných podujatí. Takéto výnimočné ospravedlnenie by bolo možné 
v prípade, kedy objektívne kolidujú termíny Ligy/Extraligy najmä s vrcholným podujatím, alebo sa 
pretekár potrebuje v termíne Ligy/Extraligy doliečiť zo zranenia/ochorenia, aby mohol v blízkej 
lehote plnohodnotne reprezentovať SATKD na podujatí. Absencia reprezentanta na Lige/Extralige 
by v takomto prípade mohla byť nahradená účasťou na danej reprezentačnej súťaži. Konečnú 
formu a podmienky samozrejme určí TMK.  

Hlasovanie:  2 ZA  

Maroš Oláh, ako hosť TMK vyjadril názor, že z hľadiska reprezentácie poomsae možnosť takéhoto 
opatrenia nebude odporúčať.  

Mário Švec, ako hosť KVŠ odporúčanie KVZ pokiaľ ide o reprezentáciu zápas podporil ako 
zmysluplnú, vzhľadom na väčší počet reprezentačných súťaží v prípade disciplíny zápas ako aj 
vyššej pravdepodobnosti prípadného zranenia. 

 

4. Bodový kalendár 

Predseda KVŠ Peter Matejka informoval o začatí napĺňania aktuálnej verzie bodového kalendára 
súťaží zápas a poomsae pre rok 2024, ktoré realizuje predseda KVŠ po zaškolení zo strany 
sekretariátu SATKD (Gabriela Ižariková). Nová verzia bodového kalendára nebude pre rok 2024 ešte 
dostupná. V priebehu najbližšieho obdobia bude vypracovaný návrh zadania bodového kalendára v 
prostredí  CRM modulu SPORTNET ONLINE používaného SATKD na evidenciu svojich členov.  

Ú: 2024/ KVŠ/4/1 
Pripraviť návrh zadania bodového kalendára v prostredí  CRM modulu SPORTNET ONLINE.  
Termín: do 14.5.2024      Zodpovedný: predseda KVŠ 

Body zo zahraničných podujatí môžu tréneri klubov začať priebežne posielať Petrovi Matejkovi, 
ktorý ich bude priebežne nahadzovať do aktuálnej verzie bodového kalendára. KVŠ pošle túto 
informáciu e-mailovou formou trénerom jednotlivých klubov SATKD. 

Ú: 2024/ KVŠ/4/2 
Poslať trénerom informáciu o potrebe priebežného zasielania výsledkov zahraničných turnajov 
predsedovi KVŠ.  
Termín: do priebežne      Zodpovedný: predseda KVŠ 

Maroš Oláh opätovne požiadal o zapísanie bodov do bodovacieho kalendára za predchádzajúce 
obdobie. Žiadosť bola poslaná mailom. Peter Matejka prisľúbil preskúmanie žiadosti a doplnenie 
bodov v prípade zistenia oprávnenosti požiadavky (v žiadnej zápisnici TMK z roku 2024 nefiguruje 
potvrdenie oprávnenosti tejto žiadosti zo strany TMK). 

Ú: 2024/ KVŠ/4/3 
Preveriť žiadosť Maroša Oláha o doplnenie bodov za predchádzajúce obdobie a v prípade 
oprávnenosti požiadavky doplnenie bodov do bodového kalendára za príslušné obdobie.  
Termín: do 14.5.2024      Zodpovedný: predseda KVŠ 
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5. Reprezentačné sústredenie poomsae – Hnúšťa 

Tréner poverený vedením reprezentácie poomsae, Maroš Oláh, informoval o priebehu 
reprezentačného sústredia v Hnúšti za účasti 16 účastníkov zo 4 klubov SATKD, ku ktorému 
vypracoval a poslal správu ako aj článok a fotografie, ktoré sú umiestnene na webovej stránke 
SATKD.  

 

6. Reprezentačné sústredenie zápas seniori ČR – Praha 

Reprezentačný tréner pre zápas Tomáš Potocký informoval o priebehu reprezentačného sústredia 
pre seniorov v Prahe na ktorom sa zúčastnil len jeden nominovaný reprezentant Miroslav Frgolec. 
Druhý nominovaný reprezentant Damien Frgolec sa sústredenia nemohol zúčastniť kvôli akútnym 
zdravotným problémom. Tomáš Potocký aktuálne pripravuje správu zo sústredenia.  

Ú: 2024/ KVŠ/4/4 
Pripraviť a odovzdať správu zo sústredenia.  
Termín: do 26.4.2024      Zodpovedný: Tomáš Potocký 
 

7. Tréningové sústredenie zápas kadeti/juniori ČR – Pelhřimov 

KVŠ vyjadruje poďakovanie Filipovi Švecovi, ktorý ako osoba poverená vedením výpravy zabezpečil 
dopravu a trénerský dohľad nad 4 pretekármi (Damien Frgolec, Tatiana Bubancová, Natália 
Zagyiová a Martina Gregorová), ktorí sa zúčastnili sústredenia trojdňového sústredenia v dňoch 
28.3.2024 až 30.3.2024. Filip Švec sa podieľal taktiež na tréningových jednotkách v rámci 
sústredenia a zhodnotenie pretekárov zhrnul do správy, ktorú poskytol klubovým trénerom, 
reprezentačnému trénerovi a predsedovi KVŠ. 

KVŠ schválila Filipovi Švecovi za jeho činnosť na sústredení preplatenie diét v rozsahu 3 dní 
(3x23,71 Eur = 71,13 Eur) a trénerských služieb v celkovom rozsahu 3x8 hodín t.j. 24 hodín (24x8,- 
Eur = 192,- Eur). Celkovo bude Filipovi Švecovi z rozpočtu reprezentácia zápas vyplatených za 
sústredenie Pelhřimov 263,13 Eur. 

Hlasovanie:  2 ZA 0 proti 0 zdržal sa 

Ú: 2024/ KVŠ/4/5 
Pripraviť podklady pre vyplatenie schválenej odmeny za sústredenie Pelhřimov Filipovi Švecovi 
Termín: do 27.4.2024      Zodpovedný: Sekretariát 
 

8. BOD - Rôzne 
A. Doúčtovanie trénerského zabezpečenia sústredenia seniorov 1.3.-2.3.2024 v Košiciach 

KVŠ vyjadruje poďakovanie Filipovi Švecovi, ktorý zabezpečil ako náhradník poverený 
reprezentačným trénerom z dôvodu závažných rodinných dôvodov reprezentačné sústredenie pre 
seniora Miroslava Frgolca pred jeho absolvovaním vrcholového podujatia EQ SOFIA.  

KVŠ schválila Filipovi Švecovi za jeho činnosť na sústredení preplatenie trénerských služieb 
v celkovom rozsahu 2x3 hodiny t.j. 6 hodín (6x8,- Eur = 48,- Eur). Celkovo bude Filipovi Švecovi 
z rozpočtu reprezentácia zápas vyplatených za sústredenie v Košiciach 48,- Eur. 

Hlasovanie:  2 ZA 0 proti 0 zdržal sa 

Ú: 2024/ KVŠ/4/6 
Pripraviť podklady pre vyplatenie schválenej odmeny za sústredenie Košice Filipovi Švecovi 
Termín: do 27.4.2024      Zodpovedný: Sekretariát 
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B. Dofinancovanie rozvoja poomsae  

Maroš Oláh opätovne zdôraznil potrebu dofinancovať aktivity súvisiace s rozvojom poomsae 
naviazané na systematickú pravidelnú spoluprácu s trénermi jednotlivých klubov.  

 

C. Informácie o činnosti športovo-technickej komisie SATKD 

Maroš Oláh upozornil z pozície klubového trénera TKD Hnúšťa, ktorý spolupracuje s PARA 
športovcami na nedostatok informácií o činnosti športovo-technickej komisie SATKD. Požiadal 
o zverejnenie informácií o zložení tejto komisie ako aj smernice, ktorou sa táto komisia riadi na 
webovej stránke SATKD, kde tieto informácie nenašiel a vyjadril potrebu, aby táto komisia 
intenzívnejším spôsobom komunikovala s klubovými trénermi plán rozvoja PARA športovcov na 
úrovni športovo-technickej komisie SATKD, ktorá schvaľuje prideľovanie finančných prostriedkov na 
podporu týchto PARA športovcov zo strany SPV a SATKD.   

Maroš Oláh tiež požiadal o informáciu ako je nastavené preplácanie už absolvovaných súťaží na SVK 
a v zahraničí ako aj nadchádzajúcich pre PARA športovcov. Tieto informácie by sa taktiež mali zo 
strany športovo-technickej komisie komunikovať s klubovými trénermi. 

Ú: 2024/ KVŠ/4/7 
Informovať VV o upozornení na nedostatok informácií o činnosti športovo-technickej komisie 
SATKD a potrebe jej intenzívnejšej komunikácie s klubovými trénermi. 
Termín: do 27.4.2024      Zodpovedný: Peter Matejka 

 
 

 

 
Zapisovateľ: Predsedajúci: 
Peter Matejka Peter Matejka 
 
 

.............................. .............................. 
meno a priezvisko meno a priezvisko 
podpis podpis 
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